
OGS Marienborn-Grundschule 

2014
Elternbefragung

Befragungszeitraum: Februar - März 2014

sehr zufrieden zufrieden unzufrieden SUMME

10 39 11 60

34 37 0 71

27 42 2 71

35 31 5 71

106 149 18 Summen:

39% 55% 7% 273

ja nein

Sind Sie zufrieden mit der Zusammenarbeit mit dem OGS Personal 63

57

2 32

 4 (nachmittags)  7   (abends)

Zufriedenheit:

Form der Befragung: Die Eltern aller 95 betreuten Kinder bekamen einen Fragebogen, der anonym 

beantwortet wurde. Die Beteiligung war in den Jahrgängen sehr unterschiedlich.
Wahlbeteiligung: insgesamt 67 %

Wie zufrieden sind Sie mit dem 

Mittagessen?

Zusammenarbeit und Angebote:

Sind die Mitarbeiter erreichbar und ansprechbar?

Wünschen Sie sich mehr Angebote für Eltern?

Wann sollten diese stattfinden?

Wie zufrieden sind Sie mit dem Kontakt 

zum OGS Personal

Wie zufrieden sind Sie mir der 

Hausaufgabenbetreuung?

Wie zufrieden sind Sie mit dem  AG 

Angebot?

Auswertung:

Auf die Frage welche AG's die Eltern sich wünschen kamen unendlich viele AG Vorschläge. Diese wurden 

zum Teil schon umgesetzt, zum Teil sind sie in Planung. Teilweise können die Wünsche aber auch auf Grund 

unserer räumlichen und zeitlichen Resourcen nicht umgesetzt werden.

Hinweise / Erläuterungen:

Die Frage welche Veränderungen sie sich wünschen beantworteten viele Eltern mit dem Wunsch nach 

mehr klarer Abgrenzung zwischen AG und Hausaufgaben.

Das liegt natürlich auch in unserem Interesse, allerdings ist das nicht immer praktikabel, da wir gerade bei 

den AG's häufig auf Räumlichkeiten angewiesen sind, die nicht nur uns zur Verfügung stehen. Ebenso sind 

wir auch abhängig von den Zeiten, die uns die Honorarkräfte anbieten.


